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1 Amuse-gueule

Soit f dérivable sur R. Montrer qu’en tout point, | f| admet une dérivée a droite et
une dérivée a gauche.

2 Plat

Soit f de classe €2 sur [-1,1], a =2 et A€ R. Convergence de la suite de terme
général

Up=nA+)y_ f(ﬁa)
k=1 N

3 Dessert

On va montrer qu'une fonction croissante de [0,1] dans lui-méme admet un point
fixe! Pour cela, considérer A={x € [0,1] | f(x) > x} et vérifier par 'absurde que sa
borne sup éventuelle convient.

Et pour les fonctions décroissantes ?

4 Café historique
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